

首届“中华老字号”发展大会玉田召开

玉田被正式授牌为“中华老字号生产加工集聚区和文化旅游观光基地”

本报讯(记者闫漪)11月9日,由中国商业联合会中华老字号协会主办的首届“中华老字号”发展大会在河北玉田召开。来自北京、天津、上海、广东等16省市的“老字号”协会、商会负责人,国内150余家“中华老字号”及相关企业负责人参加会议。会上,玉田被正式授牌为“中华老字号生产加工集聚区和文化旅游观光基地”。

此次大会宣布玉田县为“中华老字号发展大会永久承办地”并颁发匾额,确定大会为每两年召开一届;宣布成立“中国检验检疫学会中华老字号和民族品牌保护技术委员会”,并进行了“中国商业联合会中华老字号协会与中国检验检疫学会共建‘五位一体’中华老字号全程质量提升支撑体系”签约仪式。

据悉,玉田“中华老字号”基地共包括国家级农产品加工园区和经济技术开发区两个园区,用以承接食品类和非食品类老字号入驻。玉田县已先后投资6.5亿元,完成了园区路网、管网建设,配套建设了电力和天然气管网工程,配置了日处理能力达20000吨的污水处理厂,配套建设了5栋474套公寓。

据了解,在推进项目引进落地的同时,玉田县将充分发挥“中华老字号”的品牌历史悠久、文化内涵深厚、社会认可度高等特点,发展老字号旅游观光产业,重点建设“中华老字号文化博物馆”“中华老字号文化商业街区”及“讲述老字号”实景演出剧场,使游客不仅能感受中华传统文化的博大精深,还能与专家大师互动,更加深入了解“中华老字号”的品牌内涵。计划用3至5年时间,将基地打造成具有全国影响力的中华老字号产业发展集聚区和工业旅游示范先导区,引领全国老字号行业快速发展。



签约现场 本报记者 闫漪 摄

玉田30个项目集中签约总投资560亿元

10家中华老字号落户玉田

本报讯(记者闫漪)11月9日,在“首届中华老字号发展大会”暨玉田县重点项目集中签约仪式上,30个项目集中签约玉田,总投资560亿元。其中,北京东来顺、北京一得阁、苏州采芝斋等10家中华老字号企业与玉田达成合作意向并签订了投资或战略合作协议,总投资额达15亿元,至此,落户玉田的中华老字号企业达到了20家。

这次签约的30个项目横跨一、二、三产,涵盖城建、旅游、养老、食品、装备制造等多个行业。既有北京红螺食品有限公司新建食品深加工基地,哈尔滨京八珍食品有限公司新建肉制品加工等产业链延伸配套项目,又有北京宏

联众轻钢结构有限公司新建节能装备式轻钢房屋生产基地、北京建工集团新建装配式钢结构建筑产业基地等先进制造业项目,还有中铁建养老产业投资管理有限公司新建健康养老城、红星美凯龙房地产集团有限公司建设的国际广场城市商业综合体等现代服务业项目和北京市朝阳区食品药品行业协会新建玉田县朝阳食品加工园等高端产业园项目。

据了解,签约项目中,恒大地产集团北京有限公司建设的体育运动休闲旅游度假项目、东旭集团有限公司新建养生小镇项目和荣盛新城投资有限责任公司新建高铁新城项目投资均逾百亿元。

近年来,玉田县充分发挥毗邻京津的区位优势和生产要素富集的产业优势,精准对接京津,大力开展点对点招商、以商引商等招商活动,建强循环经济产业园、钢结构产业园、中华老字号产业园等发展载体,着力提升招商引资实效。中粮饲料、北京同仁堂、北京二商集团等一批世界500强和国内500强企业投资的项目纷纷落户玉田。仅今年前三季度,全县新签约亿元以上项目32个,总投资207亿元。

据介绍,这些项目的签约落户,既充分展示了玉田县聚焦京津、强力推进项目建设的良好态势,又将为玉田经济实现跨越发展再添动力。

银河基金袁曦：“智慧”已成为行业变革的驱动力

近年来,以智慧医疗、智慧城市、智慧教育、智慧金融等为代表的人工智能产业领域,催生了大量的新技术、新产品、新业态。对此,银河智慧主题混合基金拟任基金经理袁曦指出,在当前我国传统发展模式遇到瓶颈

的背景下,“智慧”已成为行业变革的驱动力。据悉,袁曦即将管理的银河智慧主题混合基金明确规定投资于智慧主题相关股票不低于基金资产的80%,是一只真正意义上专注“智慧”主题投资机会的产品。

混基盈利能力霸屏 工银瑞信新趋势赢战红十月

在震荡市下,普通的股票投资者感觉压力倍增,而股票方向基金却带来实实在在的收益,令他们羡慕不已。在各类基金中,混合型基金凭借灵活操作,盈利能力爆发。统计数据显示,三季度混合型基金总利润达755亿元,占全部基

金盈利的37%,超越货币基金成为赚钱大户。众多混合型基金中,工银瑞信新趋势灵活配置混合表现尤为出色,银河证券数据显示,截至11月3日,今年以来及近一年业绩排名,工银瑞信新趋势灵活配置混合均位列同类冠军。

冬季雾霾提前“打卡”,三星空净或能再次力挽狂澜



国家气象局称,我国今年的秋季仅仅持续了36天,10月29日起北方广大地区已正式进入冬季,这也是近十年中秋季最短的一年。

如果仅仅是冬季早至,想必早已习惯四季更迭的唐山人民都不会太过在意。但是,抬头看看“从不迟到,更不会缺席”的雾霾,恐怕就没几个人能够淡然处之了。在雾霾锁城的冬季,人们的呼吸健康受到了持续性危害,很多婴幼儿、中老年人甚至青壮年都成为了医院的“常客”,雾霾给身体健康埋下的隐患让人们感到焦虑甚至恐惧。

伴随着国家宏观政策上对于雾霾问题的关注与治理力度的持续加大,企业端与消费者也在不断寻求有效的日常家居空气净化方式,而以空气净化器为首的室内空气设备在近些年也迅速走进广大消费者的生活中。其中,三星空气净化器 KJ720F-

K7586WF,就以“洁净看得见、日久见真心”作为产品宗旨逐渐做大做强,并很快得到了消费者的青睐,成为今冬各类空气净化器产品中的翘楚。

对于包括重点城市唐山在内的广大北方城市来说,解决重雾霾问题,需要的空气净化器一定要具备足够大的进出风量,这是保证室内快速净化的前提,在此基础上的净化效率、持续净化时间等因素也需要进行综合考虑。空气净化器新国标标准对于空净CADR值、CCM值、能效等级、噪音值四项指标都做了明确的规范,三星 KJ720F-K7586WF在四项标准的检测中均远超标准值,其中颗粒物CCM值达到新国标P4等级的15.7倍以上,能效等级也达到高效级,低噪音完全不会影响日常生活。

三星 KJ720F-K7586WF的颗粒物CADR值高达720m³/h,可净化50m²-86m²的面积,广泛适用于大客厅和书房等环境。无论是客厅里打闹的孩子们,还是客厅角落里读书看报的老人,这款产品都可以同时给予呵护。此外,三星 KJ720F-K7586WF空气净化器通过前置、静电、除臭以及集尘四重滤网,有效过滤空气中漂浮的毛发、甲醛、微尘。其颗粒物CCM值更是高达189000mg,远超新国标最高标准。这意味着,KJ720F-K7586WF不仅净化能力超群,而且滤网寿命时间长、后期维护成本更低,真正做到了物超所值。

农行乐亭支行员工拾金不昧受称赞

11月5日下午,在农行乐亭支行城关分理处,客户陈女士拉着大堂经理、网点主任的手,对他们拾金不昧、无私帮助失主的行为连声道谢,并说:“农行就是值得信赖,我把钱存在农行没存错,非常感谢你们……”

原来,中午12点左右,当班大堂经理在例行巡视营业厅时发现,客户休息椅上有一个黑色的鼓鼓的塑料袋,打开一看,里面装着五万元现金,凭着职业敏感,大堂经理认为一定是某位客户遗忘的。“丢失大额现金,客户肯定非常着急”大堂经理立即向主任报告情况,主任得知后顾不得吃饭休息,

马上来到监控室,从早晨营业时间开始逐一仔细查看监控录像寻找失主,经过细致排查发现陈女士可能是遗失现金的客户。于是,紧急召集网点员工对客户进行辨认,其中一名工作多年的柜员认识陈女士的亲戚,通过多渠道查找电话联系比对、现场录像确认,迅即联系失主陈女士。

拿到失而复得的现金,陈女士焦虑的心情瞬时喜悦替代,深深表达了自己的谢意,并表示农行是让人放心的银行,她不仅自己把钱全部存在农行,还会推荐亲朋好友都到农行办理业务。

(通讯员 晁艳红 韩旭)

产权交易公告

迁安市市政基础设施市场化配置经营权挂牌出让

报名时间:2017年11月10日-2017年11月21日

报名地点:迁安市公共资源交易中心一楼

联系人:马辉 0315-6531360